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Verbale di

Consiglio del comitato

10 Maggio 2012

Presenti:

Consiglieri:  Bertazzoni,  Mazzocchi,  Parmigiani,  Presciuttini,  Recanatesi,  Rotondo, 
Sbravati, Taschera.

Consiglieri esterni e sostenitori: Zampolli, Gatti.

Ordine del giorno
 Dibattito sulla assemblea del 13 aprile 2012

 Proposte ed iniziative per il periodo settembre-dicembre 2012

 Varie ed eventuali.

Dibattito sulla assemblea del 13 aprile 2012
L' assemblea pubblica sul tema Edera si è svolta con buona partecipazione dei cittadini 
ed alla presenza di numerosi amministratori comunali.

Bertazzoni deplora che molti dei cittadini che avevano partecipato a raccolte di firme 
non siano poi  intervenuti.  Tuttavia  è stata un'occasione i  cui  è  stato pubblicamente 
riconosciuto il ruolo del comitato.

Presciuttini fa rilevare che nessun reale impegno sui tempi di realizzazione delle strade 
e della scuola è stato preso dal sindaco e che in questo giorno, 10 maggio, scadono i 6 
mesi dalla chiusura della gara per la scuola: si rende quindi necessaria una proroga. 
Propone quindi  un documento in forma di  articolo da pubblicare sulla Zanzara e sui 
giornali che viene approvato.

Parmigiani si occuperà della Zanzara: nel nuovo numero saranno inclusi il programma 
della Festa di Levata e della stagione estiva del teatro dialettale.

Proposte ed iniziative per il periodo settembre-dicembre 2012
Vengono  avanzate  diverse  proposte:  associare  alle  serate  culturali  un  rinfresco, 
utilizzare la sala civica la domenica per mostre di pittura di nostri pittori dilettanti, 
offrire corsi di internet, e corsi di benessere tenuti da specialisti del settore.

Bertazzoni  fa  rilevare  che  il  nuovo  regolamento  delle  sale  civiche  è  stato  appena 
approvato dal consiglio comunale, senza che se ne conoscano ancora i contenuti, e che 
presto dovrebbe essere definita la nuova convenzione per la gestione della sala civica da 



Comitato di Quartiere di Levata

Consiglio del 10 Maggio 2012

parte del comitato. In questo nuovo quadro si potranno meglio definire i contenuti delle 
nostre iniziative.

Varie

Teatro dialettale

Si fa il punto delle attività: il programma è definito e può essere pubblicizzato in tutte 
le forme utili, compresa la pubblicazione sul sito di brevi presentazioni delle commedie. 
Presciuttini sollecita ad immaginare anche simpatiche iniziative di contorno, come la 
estrazione di biglietti gratuiti fra gli spettatori intervenuti.

Della parte burocratica e fiscale si  occuperà la Pro Loco di Curtatone, con la quale 
Bertazzoni prevede di organizzare un incontro al più presto, con lo scopo di definire 
tutti i dettagli.

Questionario sulle mafie

Da notizie di stampa apprendiamo che il  proponente del questionario,  l'istituto FDE, 
accusa il comune di Curtatone di non averlo diffuso e gestito adeguatamente.

Parmigiani propone di farlo diventare una iniziativa del comitato, fino ad organizzare 
una serata ad hoc.

Bertazzoni contatterà FDE per verificare la disponibilità verso iniziative del comitato.

Conclusioni
Si convoca la prossima riunione del consiglio per mercoledì 13 giugno 2012.

Levata, 11 Maggio 2012

Il vice presidente

Presciuttini Franco

Il presidente

Bertazzoni Alessandro


